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КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

БУДІВНИЦТВА І АРХІТЕКТУРИ
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ВЧЕНА РАДА

РІШЕННЯ

25.12.2025 Київ № 39

1. Цифрова трансформація освітнього процесу в КНУБА (проміжні результати).
Заслухавши та обговоривши доповідь проректора з навчально-методичної роботи,

проф. Шпакова А.В.,

ВЧЕНА РАДА ВІДЗНАЧАЄ,
що цифровізація в університеті набула системного характеру та розглядається як
стратегічний інструмент підвищення якості освіти, ефективності управління та орієнтації на
потреби здобувачів освіти й науково-педагогічних працівників. Реалізація проєкту
«Цифровий університет», розгортання його на власних серверах КНУБА, інтеграція з
ЄДЕБО, впровадження модулів «Вступна кампанія» та «Електронний гуртожиток»,
формування електронних профілів викладачів і навчальних груп, а також активна участь
кафедр і викладачів у наповненні системи свідчать про значний поступ у цьому напрямі.
Водночас Вчена рада констатує наявність низки об’єктивних викликів, зумовлених як
технічними обмеженнями, так і необхідністю актуалізації кадрових і навчальних даних у
ЄДЕБО, браком ресурсів для верифікації інформації та нерівномірною готовністю
структурних підрозділів до цифрових змін.

Вчена рада констатує, що в університеті сформовано базову цифрову інфраструктуру
освітнього процесу, здійснюється активне наповнення електронних курсів навчально-
методичними матеріалами, впроваджуються елементи асинхронного та синхронного
навчання, розширюється практика використання систем управління навчанням, хмарних
сервісів і цифрових бібліотечних ресурсів. Позитивно оцінюється робота кафедр і
факультетів щодо адаптації освітніх компонентів до умов цифрового та змішаного навчання,
а також підвищення цифрової компетентності науково-педагогічних працівників. У ході
обговорення члени Вченої ради наголосили, що цифрова трансформація в КНУБА
розглядається не як тимчасова відповідь на зовнішні обставини, а як довгостроковий
стратегічний напрям розвитку університету, що безпосередньо впливає на якість освіти,
академічну доброчесність, прозорість оцінювання та конкурентоспроможність випускників.

Особливу увагу Вчена рада звертає на результати опитування студентів, які чітко
окреслили ключові запити до цифрового освітнього середовища: доступ до поточної
успішності, наявність єдиного інформаційного простору, впорядкування комунікаційних
платформ, запровадження електронних заяв і сервісів, а також розширення цифрових
інструментів взаємодії з роботодавцями. Вчена рада підтримує необхідність коригування
календарного плану впровадження окремих модулів «Цифрового університету» з
урахуванням реальних можливостей університету та пріоритетності студентських потреб,
визнаючи доцільність поетапного, а не формального впровадження цифрових сервісів.
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Обговорюючи питання дистанційних і гібридних форм навчання, Вчена рада
наголошує, що цифрові технології мають розглядатися як інструмент підтримки очного
освітнього процесу, а не його заміни, та потребують чітких регламентів щодо форматів
занять, використання єдиних платформ і передбачуваності для студентів. Окремо
підкреслено проблему матеріально-технічної бази, зокрема стану комп’ютерних класів і
можливості використання сучасного професійного програмного забезпечення, що
безпосередньо впливає на якість підготовки фахівців інженерно-будівельного та
архітектурного профілю.

Вчена рада також підтримує позицію доповідача щодо необхідності нормативного
врегулювання використання штучного інтелекту в освітньому процесі, виходячи з принципів
академічної доброчесності, прозорості та відповідальності, визнаючи неминучість інтеграції
цих інструментів у сучасну освіту та потребу формування відповідних цифрових
компетентностей у здобувачів і викладачів.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Доручити проректору з навчально-методичної роботи спільно з навчальним відділом і

відділом кадрів до 1 квітня 2026 року завершити звірку та актуалізацію кадрових даних у
ЄДЕБО, визначивши персональну відповідальність керівників структурних підрозділів.

2. Доручити ректорату у І півріччі 2026 року підготувати фінансово обґрунтовану програму
поетапного оновлення комп’ютерних класів із визначенням пріоритетних факультетів і
відповідальних осіб.

3. Створити до березня 2026 року робочу групу з розробки Політики використання
штучного інтелекту в освітньому процесі з чітким календарним планом і проміжною
звітністю перед Вченою радою.

4. Доручити навчально-методичному відділу спільно з Центром забезпечення якості освіти
розробити до кінця навчального року методичні рекомендації щодо наповнення
дистанційних курсів та механізмів їх експертної верифікації із залученням завідувачів
кафедр.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

2. Про підсумки підготовки наукових кадрів у 2024/2025 навчальному році та
прийому до аспірантури та докторантури в 2025 р.

Заслухавши та обговоривши доповідь першого проректора, доц. Дудника Ю.П.,

ВЧЕНА РАДА ВІДЗНАЧАЄ,
що в університеті загалом забезпечується безперервність підготовки здобувачів наукових
ступенів та збережено кадровий потенціал для розвитку наукових шкіл. Станом на кінець
звітного періоду в аспірантурі навчається 547 здобувачів ступеня доктора філософії, з яких
переважна більшість навчається за денною формою, що свідчить про збереження мотивації
молодих науковців до системної наукової роботи. Разом із тим, аналіз структури
фінансування та форм навчання засвідчує зростання частки контрактної підготовки, що
потребує додаткової уваги з боку керівництва факультетів і кафедр у частині підтримки
здобувачів та створення для них умов завершення дисертаційних досліджень у нормативні
строки.

Вчена рада констатує, що у 2025 році університет здійснював прийом на 18 освітньо-
наукових програм у межах 11 галузей знань, однак затверджений Міністерством освіти і
науки України обсяг державного замовлення в аспірантурі був використаний не повністю.
Фактичне зарахування 55 осіб за наявних 67 бюджетних місць свідчить про наявність
організаційних і комунікаційних проблем у вступній кампанії, зокрема щодо термінів
подання документів, оперативності ухвалення управлінських рішень та взаємодії з
потенційними вступниками. Обговорення на засіданні засвідчило, що окремі кафедри
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втратили мотивованих кандидатів, які скористалися можливістю вступу до інших закладів
вищої освіти, що негативно вплинуло на загальні показники набору.

Позитивно оцінюється динаміка захистів дисертацій: у 2025 році відбулося 44 захисти
дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії в разових спеціалізованих вчених радах,
що майже вдвічі перевищує показники попереднього року, а також проведено захисти
дисертацій на здобуття наукових ступенів кандидата і доктора наук. Водночас Вчена рада
наголошує на необхідності подальшого підвищення результативності підготовки здобувачів,
скорочення термінів виконання дисертаційних досліджень та посилення персональної
відповідальності наукових керівників і керівників структурних підрозділів за кінцеві
результати роботи аспірантів і докторантів. Окремо відзначено актуальність і доцільність
запровадження Положення про підготовку здобувачів ступеня доктора філософії поза
аспірантурою як інструменту підтримки науково-педагогічних працівників університету, які
з об’єктивних причин не змогли завершити підготовку або захист дисертації у межах
стандартних строків навчання, за умови суворого дотримання академічних стандартів і вимог
до якості освітньо-наукових програм.

У ході обговорення Вчена рада також акцентувала увагу на проблемних питаннях
акредитації освітньо-наукових програм. Наявність програм з незначною кількістю здобувачів
або без них, а також значні фінансові витрати на акредитаційні процедури зумовлюють
необхідність зваженого підходу до збереження й розвитку портфеля ОНП з урахуванням
стратегічних пріоритетів університету Підкреслено, що планування підготовки наукових
кадрів має здійснюватися на основі реальних потреб кафедр і факультетів, із завчасним
формуванням обґрунтованих заявок на державне замовлення, аби уникати ситуацій, коли
виділені бюджетні місця залишаються незаповненими або потребують оперативного
коригування.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Доручити в.о. завідувача відділу докторантури та аспірантури до 1 квітня розробити і

реалізовувати цільову інформаційну кампанію для потенційних вступників, включно з
випускниками магістратури та молодими науковцями.

2. Зобов’язати деканів факультетів і завідувачів кафедр до 1 лютого щороку подавати
обґрунтовані заявки щодо потреб у підготовці наукових кадрів для формування
реалістичного державного замовлення.

3. Запровадити персональну відповідальність наукових керівників за дотримання
індивідуальних планів здобувачів із щорічним звітуванням на засіданнях кафедр.

4. Доручити Центру з питань забезпечення якості освіти спільно з гарантами освітньо-
наукових програм до кінця навчального року провести аудит доцільності подальшої
акредитації кожної програми та підготувати чіткий графік їх акредитації.

5. Передбачити для кафедр, які забезпечують стабільний набір і високий відсоток захистів,
організаційні та фінансові стимули в межах чинного законодавства.

6. Рекомендувати ректорату опрацювати можливість часткового співфінансування витрат
на підготовку докторантів із коштів спеціального фонду університету за умови їх
подальшої роботи в університеті.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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3. Про результати роботи АЕКів першого семестру 2025/2026 н.р.
Заслухавши та обговоривши доповідь начальника навчального відділу, доц.

Войтенка О.С.,

ВЧЕНА РАДА ВІДЗНАЧАЄ,
що проведення атестації здобувачів освітнього ступеня магістра в цілому відбулося
відповідно до чинних нормативних документів та затвердженого графіка. До захисту було
допущено 664 магістранти денної та заочної форм навчання, з яких абсолютна більшість
успішно завершила атестаційні процедури. Разом з тим зафіксовано, що 45 здобувачів, що
становить близько 6,5 % від загальної кількості, не змогли завершити захист випускових
кваліфікаційних робіт, що є дещо вищим показником порівняно з попереднім навчальним
роком. У ході обговорення було підкреслено, що на ці результати суттєво впливають
об’єктивні зовнішні чинники, зокрема умови воєнного стану, підвищене психологічне
навантаження на здобувачів і науково-педагогічних працівників, а також загальне зниження
емоційної стійкості учасників освітнього процесу, що, своєю чергою, позначається на якості
підготовки та захисту магістерських робіт.

Вчена рада відзначила нерівномірність показників за факультетами, що зумовлено
специфікою освітніх програм, контингенту здобувачів і складністю тематики
кваліфікаційних робіт, особливо на інженерно-будівельних спеціальностях. Водночас
позитивно оцінено роботу більшості атестаційних екзаменаційних комісій, належний рівень
фахової експертизи та дотримання академічних стандартів під час захистів. За результатами
обговорення Вчена рада схвалила та затвердила звіт про роботу атестаційних екзаменаційних
комісій за перший семестр 2025/2026 навчального року, а також підтримала подані
пропозиції щодо затвердження голів АЕК на 2026 рік, наголосивши на необхідності
підвищення персональної відповідальності кафедр і наукових керівників за кінцеві
результати атестації здобувачів. Вчена рада вважає за доцільне посилити системну роботу,
спрямовану на підвищення якості магістерських досліджень, їх практичної спрямованості та
рівня готовності здобувачів до публічного захисту.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Доповідь начальника навчального відділу, доц. Войтенка О.С. прийняти до відома.
2. Запровадити обов’язковий поетапний кафедральний моніторинг готовності

магістерських робіт із персональною відповідальністю завідувачів кафедр та звітуванням
не пізніше, ніж за місяць до захисту.

3. Доручити науково-методичній раді університету до кінця поточного навчального року
проаналізувати і, за необхідності, оновити єдині вимоги до структури, змісту та критеріїв
оцінювання магістерських робіт із урахуванням міждисциплінарності та практичної
значущості.

4. Провести аналіз типових недоліків магістерських робіт на рівні факультетів із
подальшим розглядом результатів на засіданнях Вченої ради та ухваленням
управлінських рішень.

5. Затвердити персональний перелік голів атестаційних екзаменаційних комісій зі
встановлення відповідності результатів навчання здобувачів вищої освіти вимогам
освітньої програми та/або єдиного державного кваліфікаційного іспиту та присвоєння їм
освітнього рівня бакалавр, магістр в Київському національному університеті будівництва
і архітектури на 2026 р. згідно Додатку №3.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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4. Про присвоєння звання Почесного Доктора КНУБА (Doctor Honoris Causa)
Президенту Національної академії наук України, доктору фізико-математичних наук,
професору Загородньому Іллі Глібовичу.

Заслухавши та обговоривши повідомлення Голови Вченої ради КНУБА, професора
Кулікова Петра Мусійовича,

ВЧЕНА РАДА ЗАЗНАЧИЛА,
що творчий шлях Анатолія Глібовича нерозривно пов'язаний з фундаментом вітчизняної
академічної школи. Будучи фахівцем світового рівня з фізики, він зробив визначальний
внесок у розробку низки фундаментальних концепцій. Зокрема, професор А.Г. Загородній
розробив послідовну кінетичну теорію для плазми, що містить макроскопічні тверді
частинки. У співпраці з академіком О. Ситенком узагальнив теорію флуктуацій на випадок
стійкої стаціонарної турбулентної плазми, враховуючи дифузійно-дрейфові рухи. Ним
запропоновані узагальнення кінетичних рівнянь (часово-нелокальних), що дозволило
описувати системи з пам’яттю та складними немарковськими процесами релаксації.

Науковий доробок проф. А.Г. Загороднього становить понад 250 наукових праць,
включаючи фундаментальні монографії, видані провідними світовими видавництвами. Його
дослідження мають високий індекс цитування та визнані міжнародною спільнотою як такі,
що заклали основу для нових напрямів у фізиці складних систем та матеріалознавстві.

Проф. А.Г. Загородній має унікальний досвід управління науковими структурами
національного масштабу. Протягом понад 20 років (2002–2024 рр.) він очолював Інститут
теоретичної фізики ім. М.М. Боголюбова НАН України, зберігши його статус одного з
провідних світових центрів фундаментальної науки. З 2020 року він очолює Національну
академію наук України, забезпечуючи стратегічне керівництво академічною наукою в
надскладних умовах воєнного стану та спрямовуючи зусилля на модернізацію наукової
сфери.

Авторитет Анатолія Глібовича підтверджений його високим статусом у міжнародних і
вітчизняних наукових інституціях:

 як Президент НАН України, він координує участь українських вчених у проектах
Європейської організації з ядерних досліджень (CERN), зокрема у дослідженнях на
Великому адронному колайдері;

 учасник міжнародних програм з керованого термоядерного синтезу під егідою
Міжнародного агентства з атомної енергії;

 очолює напрям співпраці НАН України з Міжнародним інститутом прикладного
системного аналізу (Лаксенбург, Австрія), результатом чого стала низка спільних
монографій, виданих у видавництві Springer;

 іноземний член-кореспондент Австрійської академії наук та іноземний член Польської
академії наук;

 Почесний доктор (Doctor Honoris Causa) провідних університетів, зокрема Київського
національного університету імені Тараса Шевченка, Харківського національного
університету імені В. Н. Каразіна та Одеського національного університету імені І. І.
Мечникова.

Особливе місце у діяльності проф. А.Г. Загороднього займає питання синергії
академічної науки та вищої технічної освіти. Він послідовно виступає за зміцнення зв’язків
між інститутами НАН України та КНУБА, сприяючи впровадженню результатів
фундаментальних досліджень у практику архітектурно-будівельної галузі, зокрема через
розвиток нових методів моделювання фізичних процесів, розробку інноваційних матеріалів
та енергоефективних технологій. Як Президент НАН України, він послідовно підтримує
ініціативи Київського національного університету будівництва і архітектури щодо створення
спільних науково-навчальних центрів, проведення міжнародних конференцій та підготовки
фахівців нової генерації, здатних вирішувати складні інженерні завдання відбудови України
на основі наукового підходу.
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Анатолій Глібович послідовно підтримує концепцію «наука через освіту».
Неоціненним є його внесок для КНУБА у сприянні залученню науковців університету до
виконання державних цільових програм з матеріалознавства та енергоефективності, а також
впровадженні ґрід-технологій в Україні через створення потужних обчислювальних ресурсів,
які використовуються в інженерних розрахунках та архітектурному моделюванні.

За визначні заслуги перед українським народом Анатолій Глібович удостоєний
найвищих державних відзнак:

 Повний кавалер ордена «За заслуги» (I, II та III ступенів) - за значний особистий
внесок у державне будівництво, розвиток вітчизняної науки та зміцнення
міжнародного авторитету України.

 Лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки - а цикл наукових праць
«Кінетичні процеси у плазмових та плазмово-молекулярних системах».

 Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» - за визначні досягнення у
галузі теоретичної фізики та організації наукових досліджень.

 Враховуючи видатний особистий внесок Анатолія Глібовича Загороднього у зміцнення
науково-технічного потенціалу України, його багаторічну плідну діяльність із консолідації
зусиль академічної спільноти та закладів вищої освіти для відбудови держави, а також
вагому підтримку освітніх та наукових програм університету, запропоновано Вченій раді
КНУБА присвоїти почесне звання «Почесний доктор Київського національного університету
будівництва і архітектури» (Doctor Honoris Causa) Президенту НАН України, академіку
Загородньому Анатолію Глібовичу.

Враховуючи вищевикладене, Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Повідомлення голови Вченої ради КНУБА, професора Кулікова П.М. прийняти до

відома.
2. Присвоїти Президенту НАН України, академіку ЗАГОРОДНЬОМУ Анатолію

Глібовичу почесне звання «Почесний доктор Київського національного університету
будівництва і архітектури» (Doctor Honoris Causa).

3. Занести ім’я ЗАГОРОДНЬОГО Анатолія Глібовича до реєстру Почесних докторів
Київського національного університету будівництва та архітектури і розмістити портрет
Загороднього А.Г. на галереї пошани Почесних докторів КНУБА.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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5. Кадрові питання.

5.1. Кадрові питання щодо погодження призначення на посаду директора
відокремленого структурного підрозділу КНУБА «Київський індустріальний фаховий
коледж» Демченка Валерія Антоновича.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
Відповідно до п.4.4.3 Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури, затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та «Положення про
порядок призначення на посаду проректора, керівника відокремленого структурного
підрозділу, декана, директора бібліотеки, директора музею, завідувача відділу докторантури
і аспірантури Київського національного університету будівництва і архітектури»,
затвердженого Вченою радою КНУБА «27» вересня 2024 р., протокол №25 і введеного в дію
наказом №370 від «08» жовтня 2024 р., розглянувши кандидатуру Демченка В.А. для
погодження призначення на посаду директора відокремленого структурного підрозділу
«Київський індустріальний фаховий коледж КНУБА», а також на підставі результатів
відкритого голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і
архітектури, погодити кандидатуру ДЕМЧЕНКА Валерія Антоновича на посаду директора
відокремленого структурного підрозділу «Київський індустріальний фаховий коледж
КНУБА».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.2. Кадрові питання щодо погодження претендента (кандидата) на посаду декана
факультету геоінформаційних систем і управління територіями.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
Відповідно до п.4.4.3 Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури, затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та «Положення про
порядок призначення на посаду проректора, керівника відокремленого структурного
підрозділу, декана, директора бібліотеки, директора музею, завідувача відділу докторантури
і аспірантури Київського національного університету будівництва і архітектури»,
затвердженого Вченою радою КНУБА «27» вересня 2024 р., протокол №25 і введеного в дію
наказом №370 від «08» жовтня 2024 р., розглянувши кандидатуру Нестеренко О.В. для
погодження в якості претендента (кандидата) на посаду декана факультету геоінформаційних
систем і управління територіями з урахуванням рішення, прийнятого на зборах органу
громадського самоврядування факультету геоінформаційних систем і управління
територіями 23 грудня 2025 р., а також на підставі результатів відкритого голосування
Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури, погодити
кандидатуру кандидатки технічних наук, доцентки НЕСТЕРЕНКО Олени Вікторівни на
посаду декана факультету геоінформаційних систем і управління територіями.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.3. Кадрові питання щодо присвоєння вчених звань здобувачам згідно
затвердженого на ректораті університету списку здобувачів вчених звань.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Враховуючи об'єктивні дані Гасанової С.Ф., що в цілому відповідають основним

критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене
звання доцента по кафедрі фізичного виховання і спорту ГАСАНОВІЙ Саіді Фарухівні
доценту кафедри фізичного виховання і спорту факультету геоінформаційних систем і
управління територіями, кандидатці наук з фізичного виховання і спорту та клопотати перед
Міністерством освіти і науки України щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою
радою Київського національного університету будівництва і архітектури.
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2. Враховуючи об'єктивні дані Коня Д.О., що в цілому відповідають основним
критеріям оцінки здобувачів вченого звання доцента, та на підставі результатів таємного
голосування («за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає), присвоїти вчене звання
доцента по кафедрі геоінформатики і фотограмметрії КОНЮ Данилу Олексійовичу доценту
кафедри геоінформатики і фотограмметрії факультету геоінформаційних систем і управління
територіями, доктору філософії та клопотати перед Міністерством освіти і науки України
щодо затвердження рішення, прийнятого Вченою радою Київського національного
університету будівництва і архітектури.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

5.4. Кадрові питання щодо обрання на вакантні посади згідно списку осіб, що подали
документи для участі в конкурсі.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Розглянувши кандидатуру Бородавки Євгенія Володимировича для обрання на

посаду завідувача кафедри інформаційних технологій та прикладної математики з
урахуванням рішень кафедри інформаційних технологій та прикладної математики та вченої
ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі результатів
таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і
архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора
технічних наук, професора БОРОДАВКУ Євгенія Володимировича на посаду завідувача
кафедри інформаційних технологій та прикладної математики терміном на 5 років.

2. Розглянувши кандидатуру Веренич Олени Володимирівни для обрання на посаду
завідувача кафедри управління проєктами з урахуванням рішень кафедри управління
проєктами та вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на
підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 63, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1,
обрати доктора технічних наук, професора ВЕРЕНИЧ Олену Володимирівну на посаду
завідувача кафедри управління проєктами терміном на 5 років.

3. Розглянувши кандидатуру Калениченка Руслана Арсеновича для обрання на посаду
доцента кафедри професійної освіти з урахуванням рішень кафедри професійної освіти та
вченої ради факультету автоматизації і інформаційних технологій, а також на підставі
результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету
будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати
кандидата психологічних наук, доцента КАЛЕНИЧЕНКА Руслана Арсеновича на посаду
доцента кафедри професійної освіти терміном на 5 років.

4. Розглянувши кандидатуру Кравченка Олександра Валерійовича для обрання на
посаду завідувача кафедри водопостачання та водовідведення з урахуванням рішень кафедри
водопостачання та водовідведення та вченої ради факультету інженерних систем та екології,
а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – немає,
обрати доктора технічних наук КРАВЧЕНКА Олександра Валерійовича на посаду завідувача
кафедри водопостачання та водовідведення терміном на 5 років.

5. Розглянувши кандидатуру Кравчука Андрія Михайловича для обрання на посаду
професора кафедри водопостачання та водовідведення з урахуванням рішень кафедри
водопостачання та водовідведення та вченої ради факультету інженерних систем та екології,
а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів –
немає, обрати доктора технічних наук, професора КРАВЧУКА Андрія Михайловича на
посаду професора кафедри водопостачання та водовідведення терміном на 5 років.

6. Розглянувши кандидатуру Любарця Олександра Петровича для обрання на посаду
професора кафедри теплогазопостачання та вентиляції з урахуванням рішень кафедри
теплогазопостачання та вентиляції та вченої ради факультету інженерних систем та екології,
а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
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університету будівництва і архітектури: «за» – 63, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1,
обрати кандидата технічних наук, доцента ЛЮБАРЦЯ Олександра Петровича на посаду
професора кафедри теплогазопостачання та вентиляції терміном на 5 років.

7. Розглянувши кандидатуру Коновалюк Вікторії Анатоліївни для обрання на посаду
доцента кафедри теплотехніки з урахуванням рішень кафедри теплотехніки та вченої ради
факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного
голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури:
«за» – 63, «проти» – 1, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидата технічних наук, доцента
КОНОВАЛЮК Вікторію Анатоліївну на посаду доцента кафедри теплотехніки терміном на 5
років.

8. Розглянувши кандидатуру Ковальової Анастасії Володимирівни для обрання на
посаду доцента кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці з
урахуванням рішень кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони
праці та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі
результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету
будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати
доктора філософії КОВАЛЬОВУ Анастасію Володимирівну на посаду доцента кафедри
технології захисту навколишнього середовища та охорони праці терміном на 5 років.

9. Розглянувши кандидатуру Цапка Юрія Володимировича для обрання на посаду
професора кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці з
урахуванням рішень кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони
праці та вченої ради факультету інженерних систем та екології, а також на підставі
результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету
будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати
доктора технічних наук, професора ЦАПКА Юрія Володимировича на посаду пррофесора
кафедри технології захисту навколишнього середовища та охорони праці терміном на 5
років.

10. Розглянувши кандидатуру Азнаурян Ірини Олександрівни для обрання на посаду
доцента кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради факультету
інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої
ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доцента АЗНАУРЯН Ірину Олександрівну на
посаду доцента кафедри фізики терміном на 5 років.

11. Розглянувши кандидатуру Бірук Яни Ігорівни для обрання на посаду доцента
кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради факультету інженерних
систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради
Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора філософії, доцента БІРУК Яну Ігорівну
на посаду доцента кафедри фізики терміном на 5 років.

12. Розглянувши кандидатуру Григорчука Олександра Михайловича для обрання на
посаду доцента кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради
факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного
голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури:
«за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата педагогічних
наук, доцента ГРИГОРЧУКА Олександра Михайловича на посаду доцента кафедри фізики
терміном на 5 років.

13. Розглянувши кандидатуру Клапченка Василя Івановича для обрання на посаду
доцента кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради факультету
інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої
ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» –
1, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук, доцента КЛАПЧЕНКА
Василя Івановича на посаду доцента кафедри фізики терміном на 5 років.
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14. Розглянувши кандидатуру Краснянського Григорія Юхимовича для обрання на
посаду доцента кафедри фізики з урахуванням рішень кафедри фізики та вченої ради
факультету інженерних систем та екології, а також на підставі результатів таємного
голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури:
«за» – 64, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидата фізико-математичних
наук, доцента КРАСНЯНСЬКОГО Григорія Юхимовича на посаду доцента кафедри фізики
терміном на 5 років.

15. Розглянувши кандидатуру Махині Антоніни Андріївни для обрання на посаду
доцента кафедри мовної підготовки і комунікації з урахуванням рішень кафедри мовної
підготовки і комунікації та вченої ради факультету геоінформаційних систем і управління
територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського
національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних
бюлетенів – немає, обрати МАХИНЮ Антоніну Андріївну на посаду доцента кафедри
мовної підготовки і комунікації терміном на 2 роки.

16. Розглянувши кандидатуру Зіборова Віктора Володимировича для обрання на посаду
доцента кафедри геоінформатики і фотограмметрії з урахуванням рішень кафедри
геоінформатики і фотограмметрії та вченої ради факультету геоінформаційних систем і
управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради
Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – 1, обрати кандидата технічних наук, доцента ЗІБОРОВА
Віктора Володимировича на посаду доцента кафедри геоінформатики і фотограмметрії
терміном на 5 років.

17. Розглянувши кандидатуру Максимової Юлії Сергіївни для обрання на посаду
доцента кафедри геоінформатики і фотограмметрії з урахуванням рішень кафедри
геоінформатики і фотограмметрії та вченої ради факультету геоінформаційних систем і
управління територіями, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради
Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата технічних наук МАКСИМОВУ Юлію
Сергіївну на посаду доцента кафедри геоінформатики і фотограмметрії терміном на 5 років.

18. Розглянувши кандидатуру Бердник Оксани Юріївни для обрання на посаду доцента
кафедри технології будівельних конструкцій і виробів з урахуванням рішень кафедри
технології будівельних конструкцій і виробів та вченої ради будівельно-технологічного
факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського
національного університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних
бюлетенів – 1, обрати кандидата технічних наук, доцента БЕРДНИК Оксану Юріївну на
посаду доцента кафедри технології будівельних конструкцій і виробів терміном на 5 років.

19. Розглянувши кандидатуру Іванової Тетяни Миколаївни для обрання на посаду
доцента кафедри економічної теорії, обліку та оподаткування з урахуванням рішень кафедри
економічної теорії, обліку та оподаткування та вченої ради будівельного факультету, а також
на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів –
немає, обрати кандидата економічних наук, доцента ІВАНОВУ Тетяну Миколаївну на посаду
доцента кафедри економічної теорії, обліку та оподаткування терміном на 5 років.

20. Розглянувши кандидатуру Солодея Івана Івановича для обрання на посаду
професора кафедри будівельної механіки з урахуванням рішень кафедри будівельної
механіки та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного
голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури:
«за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора технічних наук,
професора СОЛОДЕЯ Івана Івановича на посаду професора кафедри будівельної механіки
терміном на 5 років.

21. Розглянувши кандидатуру Максим’юка Юрія Всеволодовича для обрання на посаду
професора кафедри будівельної механіки з урахуванням рішень кафедри будівельної
механіки та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів таємного
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голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і архітектури:
«за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора технічних наук,
професора МАКСИМ’ЮКА Юрія Всеволодовича на посаду професора кафедри будівельної
механіки терміном на 5 років.

22. Розглянувши кандидатуру Нестеренко Ірини Сергіївни для обрання на посаду
доцента кафедри організації та управління будівництвом з урахуванням рішень кафедри
організації та управління будівництвом та вченої ради будівельного факультету, а також на
підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних бюлетенів –
немає, обрати кандидата технічних наук, доцента НЕСТЕРЕНКО Ірину Сергіївну на посаду
професора кафедри організації та управління будівництвом терміном на 5 років.

23. Розглянувши кандидатуру Сорокіної Лесі Вікторівни для обрання на посаду
професора кафедри економіки будівництва з урахуванням рішень кафедри економіки
будівництва та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів
таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і
архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора
економічних наук, професора СОРОКІНУ Лесю Вікторівну на посаду професора кафедри
економіки будівництва терміном на 5 років.

24. Розглянувши кандидатуру Бєлєнкової Ольги Юріївни для обрання на посаду
завідувача кафедри економіки будівництва з урахуванням рішень кафедри економіки
будівництва та вченої ради будівельного факультету, а також на підставі результатів
таємного голосування Вченої ради Київського національного університету будівництва і
архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати доктора
економічних наук, професора БЄЛЄНКОВУ Ольгу Юріївну на посаду завідувача кафедри
економіки будівництва терміном на 5 років.

25. Розглянувши кандидатуру Нілової Тетяни Олексіївни для обрання на посаду
доцента кафедри металевих і дерев’яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри
металевих і дерев’яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на
підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – 1,
обрати кандидата технічних наук, доцента НІЛОВУ Тетяну Олексіївну на посаду доцента
кафедри металевих і дерев’яних конструкцій терміном на 5 років.

26. Розглянувши кандидатуру Тонкачєєва Віталія Геннадійовича для обрання на посаду
доцента кафедри металевих і дерев’яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри
металевих і дерев’яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на
підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних бюлетенів –
немає, обрати кандидата технічних наук, доцента ТОНКАЧЄЄВА Віталія Геннадійовича на
посаду доцента кафедри металевих і дерев’яних конструкцій терміном на 5 років.

27. Розглянувши кандидатуру Юрченко Віталіни Віталіївни для обрання на посаду
професора кафедри металевих і дерев’яних конструкцій з урахуванням рішень кафедри
металевих і дерев’яних конструкцій та вченої ради будівельного факультету, а також на
підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного
університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів –
немає, обрати доктора технічних наук, професора ЮРЧЕНКО Віталіну Віталіївну на посаду
професора кафедри металевих і дерев’яних конструкцій терміном на 5 років.

28. Розглянувши кандидатуру Зенькович Наталії Георгіївни для обрання на посаду
доцента кафедри архітектурного проектування цивільних будівель і споруд з урахуванням
рішень кафедри архітектурного проектування цивільних будівель і споруд та вченої ради
архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої
ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати кандидата архітектури, доцента ЗЕНЬКОВИЧ



12

Наталію Георгіївну на посаду доцента кафедри архітектурного проектування цивільних
будівель і споруд терміном на 5 років.

29. Розглянувши кандидатуру Бачинської Людмили Георгіївни для обрання на посаду
професора кафедри основ архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень
кафедри основ архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного
факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського
національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних
бюлетенів – немає, обрати кандидата архітектури, доцента БАЧИНСЬКУ Людмилу
Георгіївну на посаду професора кафедри основ архітектури і архітектурного проектування
терміном на 5 років.

30. Розглянувши кандидатуру Ушакова Гліба Наумовича для обрання на посаду
доцента кафедри основ архітектури і архітектурного проектування з урахуванням рішень
кафедри основ архітектури і архітектурного проектування та вченої ради архітектурного
факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського
національного університету будівництва і архітектури: «за» – 64, «проти» – немає, недійсних
бюлетенів – 1, обрати кандидата архітектури, доцента УШАКОВА Гліба Наумовича на
посаду доцента кафедри основ архітектури і архітектурного проектування терміном на 5
років.

31. Розглянувши кандидатуру Хараборської Юлії Олександрівни для обрання на посаду
доцента кафедри теорії архітектури і архітектурного проєктування з урахуванням рішень
кафедри теорії архітектури і архітектурного проєктування та вченої ради архітектурного
факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої ради Київського
національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних
бюлетенів – немає, обрати кандидата архітектури, доцента ХАРАБОРСЬКУ Юлію
Олександрівну на посаду доцента кафедри теорії архітектури і архітектурного проєктування
терміном на 5 років.

32. Розглянувши кандидатуру Гарбар Марини Володимирівни для обрання на посаду
доцента кафедри дизайну архітектурного середовища з урахуванням рішень кафедри дизайну
архітектурного середовища та вченої ради архітектурного факультету, а також на підставі
результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету
будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати
кандидата архітектури, доцента ГАРБАР Марину Володимирівну на посаду доцента кафедри
дизайну архітектурного середовища терміном на 5 років.

33. Розглянувши кандидатуру Тихого Ігоря Володимировича для обрання на посаду
викладача кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури з урахуванням
рішень кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури та вченої ради
архітектурного факультету, а також на підставі результатів таємного голосування Вченої
ради Київського національного університету будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» –
немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати ТИХОГО Ігоря Володимировича на посаду
викладача кафедри ландшафтної та туристично-рекреаційної архітектури терміном на 3 роки.

34. Розглянувши кандидатуру Михайлик Ольги Олександрівни для обрання на посаду
доцента кафедри міського будівництва з урахуванням рішень кафедри міського будівництва
та вченої ради факультету урбаністики та просторового планування, а також на підставі
результатів таємного голосування Вченої ради Київського національного університету
будівництва і архітектури: «за» – 65, «проти» – немає, недійсних бюлетенів – немає, обрати
кандидата технічних наук МИХАЙЛИК Ольгу Олександрівну на посаду доцента кафедри
міського будівництва терміном на 5 років.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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6. Поточні справи.

6.1. Про внесення змін до Положення про порядок вибору дисциплін здобувачами
освіти КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити зміни до Положення про порядок вибору дисциплін здобувачами освіти

КНУБА.
2. Начальнику навчально-методичного відділу Склярову І. забезпечити розміщення

тексту Положення на сайті КНУБА.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.2. Про затвердження Положення про виготовлення та видачу документів про
вищу освіту (наукові ступені) у КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити Положення про виготовлення та видачу документів про вищу освіту

(наукові ступені) у КНУБА.
2. Начальнику навчально-методичного відділу Склярову І. забезпечити розміщення

тексту Положення на сайті КНУБА.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.3. Про встановлення ліміту стипендіатів, яким буде призначатися академічна
стипендія за результатами зимового семестрового контролю.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідно до пункту 13 «Порядку призначення і виплати стипендій», затвердженого

постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2004 р. № 882 з урахуванням видатків
на стипендіальне забезпечення, затверджених закладу освіти в установленому
законодавством порядку, встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначатися академічна
стипендія за результатами зимового семестрового контролю 2024-2025 н.р. на рівні 40
відсотків (з можливим корегуванням з урахуванням видатків на стипендіальне забезпечення)
від фактичної кількості студентів денної форми здобуття освіти, які навчаються за
державним замовленням на певному факультеті, курсі за певною спеціальністю (предметною
спеціальністю, спеціалізацією) станом на перше число місяця, наступного за датою
закінчення семестрового контролю згідно з навчальними планами для відповідних
факультетів, курсів та спеціальностей.

2. Встановити ліміт стипендіатів, яким буде призначатися підвищена стипендія, не
більше 25 відсотків від загальної кількості стипендіатів, яким буде призначена академічна
стипендія за результатами зимового семестрового контролю 2024-2025 н.р.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.4. Про висунення кандидатів на призначення академічних стипендій на ІІ
семестр 2025-2026 н.р.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідно до п.4.4.3 Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури, затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та п.2.1.31
«Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і
архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і
введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., за відмінне навчання, особливі
успіхи у вивченні окремих дисциплін, активну участь у науковій роботі та громадському
житті університету затвердити наступні кандидатури студентів для призначення академічних
стипендій Президента України та Кабінету Міністрів України на ІІ семестр 2025-2026
навчального року навчального року кандидатури наступних студентів.
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Стипендія Президента України:
 ПРОХОРОВА Діана Юріївна – студентка 1 курсу архітектурного факультету (магістр),

група МБм25-1А;
 СОРОКІН Єгор Миколайович – студент 3 курсу будівельного факультету, група ПЦБ-

23-1;
 ЛІСОВЕНКО Анна Олександрівна – студентку 3 курсу будівельно-технологічного

факультету, група ТБКВіМ-23-3;
 БРУЙ Дмитро Сергійович – студент 4 курсу факультету геоінформаційних систем і

управління територіями, група ФВС-22;
 ЗАРЕМБА Софія Володимирівна – студентка 2 курсу факультету автоматизації і

інформаційних технологій, група БІКС-24-1;
 КАКУЛЯ Дмитро Валерійович – студент 3 курсу факультету урбаністики та

просторового планування, група МБГ-23-1.
Стипендія Кабінету Міністрів України:

 БЄЛИХ Аміна Юріївна – студентка 3 курсу факультету геоінформаційних систем і
управління територіями, група ФВС-23-1.
2. Подати до Ради ректорів вищих навчальних закладів Київського регіону для

призначення академічних стипендій Президента України та Кабінету Міністрів України на ІІ
семестр 2025-2026 навчального року кандидатури цих студентів.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.5. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» підручникам.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що підручник «Операційний менеджмент. Частина 1» авторів Н.М.

Петруха, Д.О. Приходько, Г.М. Рижакова, В.О. Поколенко, Ю.А. Чуприна, Х.М. Чуприна,
І.С. Івахненко, ін., є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати
цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як підручник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня
вищої освіти» за спеціальностями D3 «Менеджмент», С1 «Економіка та міжнародні
економічні відносини», D1 «Облік і оподаткування», G19 «Будівництво та цивільна
інженерія». Видання за власні кошти.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.6. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» навчальним посібникам.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що навчальний посібник «Архітектурно-містобудівна естетика» у трьох

частинах, авторів В.О. Тімохін, Н.М. Шебек, І.В. Булах, О.С. Зінов’єва, Ю.С. Рябець є
закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф
«Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету будівництва і
архітектури як навчальний посібник для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю G17 «Архітектура та містобудування». Видання за кошти КНУБА.

2. Вважати, що навчальний посібник «Розрахунок неармованих кам’яних конструкцій
за міцністю згідно з ДБН В.2.6-162:2010», автор Л.М. Скорук є закінченою роботою і може
бути рекомендований до видання. Надати цьому виданню гриф «Рекомендовано Вченою
радою Київського національного університету будівництва і архітектури як навчальний
посібник для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю G19
«Будівництво та цивільна інженерія». Видання за власні кошти.

3. Вважати, що навчальний посібник «Теорія і практика бізнес-планування», автор
О.В. Бугров є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому
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виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів другого (магістерського) 
рівня вищої освіти за спеціальностями F3 «Комп’ютерні науки», F6 «Інформаційні системи і
технології». Видання за кошти КНУБА.

4. Вважати, що навчальний посібник «Психологія», авторів Р.А. Калениченко, І.М. Мороз, 
Є.О. Телебенева є закінченою роботою і може бути рекомендований до видання. Надати цьому
виданню гриф «Рекомендовано Вченою радою Київського національного університету
будівництва і архітектури як навчальний посібник для здобувачів першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю А5 «Професійна освіта». Видання за власні кошти.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.7. Про призначення наукових керівників та затвердження тем дисертаційних
робіт докторів філософії 2025 року вступу.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Відповідно до п.4.4.3 Статуту Київського національного університету будівництва і

архітектури, затвердженого Наказом МОН №763 від «27» травня 2024 р. та п.2.1.31 
«Положення про Вчену раду Київського національного університету будівництва і
архітектури», затвердженого Вченою радою КНУБА «07» жовтня 2022 р., протокол №1 і
введеного в дію наказом №258 від «07» жовтня 2022 р., договору між ТОВ «ПРОФІНСТАЛ» 
та Київським національним університетом будівництва і архітектури, а також на підставі
Протоколу конкурсного відбору здобувачів вищої освіти для призначення іменної стипендії
«Стипендія PROFINSTALL» затвердити наступні кандидатури студентів факультету
інженерних систем та екології, що навчаються на першому освітньому рівні (бакалавр), для
отримання щомісячної безповоротної благодійної грантової допомоги (у вигляді іменної
стипендії «Стипендія PROFINSTALL») на період з січня 2026 р. по червень 2026 р.:
 Зарембовська Олеся Олександрівна, група ТВ-23-1; 
 Олійник Максим Миколайович, група ТВс-23;
 Смольська Катерина Олександрівна, група ТЕ-22;
 Сохатюк Артемій Вікторович, група ТВ-22-1.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.8. Про затвердження Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня
доктора філософії поза аспірантурою у КНУБА.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити Положення про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора

філософії поза аспірантурою у КНУБА.
2. В.о. завідувача відділу докторантури та аспірантури КОЧЕРЗІ О. забезпечити

розміщення тексту Положення на сайті КНУБА.
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.9. Про призначення наукових керівників та затвердження тем дисертаційних
робіт докторів філософії 2025 року вступу.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Призначити наукових керівників та затвердити теми дисертаційних робіт на здобуття

освітньо-наукового ступеня доктора філософії згідно Додатку №1. 

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.
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6.10. Про утворення в КНУБА разової спеціалізованої вченої ради з правом
прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Джанова Любомира
Володимировича зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія».

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Згідно з Постановою КМУ від 12 січня 2022 р. № 44 «Про затвердження Порядку

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої
вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора
філософії» та на підставі погодження кандидатур до складу разової ради з головуючим
розширеного засідання кафедри Скляровим Ігорем Олександровичем, утворити в Київському
національному університеті будівництва і архітектури спеціалізовану разову вчену раду з
правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації Джанова
Любомира Володимировича, який здобуває ступінь доктора філософії з галузі знань 19
«Архітектура та будівництво» спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» на
тему: «Раціональні сталеві балки змінного перерізу».

2. Призначити номер ради PhD 44.192.
3. Запропонувати такий склад разової спеціалізованої вченої ради:
Голова разової спеціалізованої вченої ради:
ІВАНЧЕНКО Григорій Михайлович, доктор технічних наук, професор, професор кафедри

будівельної механіки Київського національного університету будівництва і архітектури.
Рецензенти:
ЮРЧЕНКО Віталіна Віталіївна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри

металевих і дерев’яних конструкцій Київського національного університету будівництва і
архітектури;

ТОНКАЧЕЄВ Віталій Геннадійович, кандидат технічних наук, доцент, доцент кафедри
металевих і дерев’яних.

Опоненти:
КОЛЕСНІЧЕНКО Сергій Володимирович, доктор технічних наук, доцент, професор

кафедри будівельних конструкцій, будівель та споруд Івано-Франківського національного
технічного університету нафти і газу Інститут архітектури та будівництва «ІФНТУНГ-
ДонНАБА»;

БАРАБАШ Марія Сергіївна, доктор технічних наук, професор, професор кафедри
комп’ютерних технологій будівництва Державного некомерційного підприємства
«Державний університет Київський авіаційний інститут».
Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.11. Про розгляд та рекомендацію до друку матеріалів VIІІ Міжнародної
конференції "Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського
вибору України", 12 листопада 2025 року.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Затвердити зміст збірки матеріалів VIІІ Міжнародної конференції "Актуальні

проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України", 12 листопада
2025 р. та рекомендувати їх до видання.

Рішення прийняте відкритим голосуванням одноголосно.

6.12. Про рекомендацію до видання і присвоєння грифу «Рекомендовано Вченою
радою КНУБА» монографії «Ґенеза української дерев’яної церкви: світовий контекст і
унікальність», автор Г.В. Шевцова.

Вчена рада УХВАЛИЛА:
1. Вважати, що монографія «Ґенеза української дерев’яної церкви: світовий контекст і

унікальність», автор Г.В. Шевцова є закінченою роботою і може бути рекомендоване до
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Додаток №2
до рішення Вченої ради КНУБА
від 25.12.2025 № 39

Результати професійного розвитку науково-педагогічних працівників КНУБА

1. Андрієвський Віктор Петрович, доцент кафедри будівельної механіки:
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № AIAFEC2-7205 від 02.12.2025
курсу підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від Google», навчання за
дистанційною формою з 29 жовтня до 21 листопада 2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ Prometheus, сертифікат онлайн-курсу підвищення кваліфікації «Медіаграмотність для
освітян» від 19.10.2025, 60 годин (2 ECTS).
§ International Projects, certificate ЗП-8/25 10000000/000017-25 of course in accordance
with the general short-term professional development program of advanced training
«Formation of Positive Thinking and Emotional Stability», from April 30, 2025 to May 14,
2025, 90 hours (3 ECTS).
§ GlobalLogic Education, certificate of course program «IT Tools for Teachers» dated July,
2023, 18 hours (0,6 ECTS).

2. Василенко Леся Олексіївна, доцент кафедри технології захисту навколишнього
середовища та охорони праці:
§ University Rovira i Virgili, University of Helsinki, certificate of the Erasmus+ ClimEd
Training (onsite/online) «Developing Skills Climate-Dependent Information and Services for
Various Climate-Dependent Branches of Economy», from April 7 to 25, 2025, 90 academic
hours (3 ECTS).
§ Estonian University of Life Sciences (Estonia), certificate No 5.1-16/1074-52 of the
Erasmus+ ClimEd Training on «Mastering Technologies of Massive Open Online Courses
(MOOC) Development for the General Public», from February 10 to 14, 2025 within Erasmus+
ClimEd Project «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate
Services, Climate Change Adaptation and Mitigation» (619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-
CBHE-JP), 90 hours (3 ECTS).

3. Грабовчак Валентина Валентинівна, доцент кафедри міського господарства –
Полтавський державний аграрний університет, Центр українсько-європейського
наукового співробітництва, свідоцтво про підвищення кваліфікації № ADV-290911-PSAU
від 09.11.2025 за програмою «Цифрова етика та людиноцентрична педагогіка в епоху
ШІ: психогігієна, медіаграмотність та лідерство», з 29 вересня до 09 листопада 2025
року, 180 годин (6 ECTS).

4. Гусарова Лариса Валентинівна, доцент кафедри економіки будівництва:
§ Національне агентство кваліфікацій, сертифікат № 0804 від 03.11.2025 курсу
підвищення кваліфікації «Професійні та освітні кваліфікації: актуальні методологічні
підходи для закладів вищої освіти», 45 годин (1,5 ECTS).
§ Національне агентство кваліфікацій, сертифікат № 0013 від 20.10.2025 курсу
підвищення кваліфікації «Професійні та освітні кваліфікації: актуальні методологічні
підходи для закладів вищої освіти», 45 годин (1,5 ECTS).
§ Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і
науки України, сертифікат ПК 38282994/5852-25 від 10.07.2025 підвищення кваліфікації
«Професійний розвиток педагога в умовах освітніх трансформацій», з 08 до 10 липня
2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № AIAFEBGC1-1231 від 18.05.2025
курсу підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від Google», навчання за
дистанційною формою з 07 квітня до 18 травня 2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти Міністерства освіти і
науки України, сертифікат ПК 38282994/2332-25 від 07.03.2025 підвищення кваліфікації



20

«Професійний розвиток педагога в умовах освітніх трансформацій», з 03 до 07 березня
2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № GDTfE-09-П-02022 від 30.04.2023
програми підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» поглиблений
рівень, навчання за дистанційною формою з 24 до 30 квітня 2023 року, 15 годин (0,5 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № GDTfE-09-С-01930 від 23.04.2023
програми підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» середній
рівень, навчання за дистанційною формою з 17 до 23 квітня 2023 року, 15 годин (0,5 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № GDTfE-09-Б-04256 від 16.04.2023
програми підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень,
навчання за дистанційною формою з 03 до 16 квітня 2023 року, 30 годин (1 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № ЦІРАОПД-6079 від 13.02.2023
вебінара «Рішення Google for Education для автоматизації оцінювання та формування
підсумкових документів і звітів», 2 години (0,07 ECTS).

5. Дєдов Олег Павлович, професор кафедри машин і обладнання технологічних процесів
– Faculty of Education University of Bialystok (Bialystok, Poland), certificate № 41. of an
international postgraduate practical internship «The use of digital technologies in higher
education», from September 22, 2025 to October 31, 2025, 180 hours (6 ECTS).

6. Ємельянова Олена Миколаївна, професор кафедри організації та управління
будівництвом – Zhejiang Jianhu Foreign Experts Development Co., Ltd (China), certificate №
SMI-2024-020423 dated 30.05.2024 internship «New technologies and innovation in higher
education. Active teaching and learning», from March 01 to May 30, 2024, 180 hours (6 ECTS).

7. Кінь Данило Олексійович, доцент кафедри геоінформатики і фотограмметрії –
Київський національний університет будівництва і архітектури, диплом доктора
філософії H24 № 003159 з галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» за спеціальністю
193 «Геодезія та землеустрій» виданий 25.07.2024.

8. Ковальова Анастасія Володимирівна, доцент кафедри технології захисту
навколишнього середовища та охорони праці:
§ University Rovira i Virgili, University of Helsinki, certificate of the Erasmus+ ClimEd
Training (onsite/online) «Developing Skills Climate-Dependent Information and Services for
Various Climate-Dependent Branches of Economy», from April 7 to 25, 2025, 90 academic
hours (3 ECTS).
§ Estonian University of Life Sciences (Estonia), certificate No 5.1-16/1074-24 of the
Erasmus+ ClimEd Training on «Mastering Technologies of Massive Open Online Courses
(MOOC) Development for the General Public», from February 10 to 14, 2025 within Erasmus+
ClimEd Project «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate
Services, Climate Change Adaptation and Mitigation» (619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-
CBHE-JP), 90 hours (3 ECTS).
§ University Rovira i Virgili, University of Helsinki, certificate of the Erasmus+ ClimEd
Training (onsite) «Developing Learning Courses in Climate Services Considering Needs of
Different Users», from May 6 to 10, 2024, 90 academic hours (3 ECTS).

9. Концевий Владислав Вячеславович, асистент кафедри управління проектами –
Київський національний університет будівництва і архітектури, диплом доктора
філософії H25 № 003167 з галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю
122 «Комп’ютерні науки» виданий 15.09.2025.

10. Кравченко Олександр Валерійович, професор кафедри водопостачання та
водовідведення:
§ Higher School of Security and Economics (Plovdiv, Bulgaria), certificate № BG/HSSE/134-
2025 of internship «Modern Teaching Methods and Innovative Technologies in Higher Education:
European Experience and Global Trends», from March 20 to June 20, 2025, 180 hours (6 ECTS).
§ КПНЗ «Перші Київські державні курси іноземних мов», свідоцтво № 268130 від
01.10.2024 курсу навчання з англійської мови за програмою «Англійська мова як іноземна»,
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що відповідає загальноприйнятому європейському стандарту В2 (незалежний користувач з
поглибленим рівнем знань), з 28 березня до 30 вересня 2024 року, 620 годин (20,67 ECTS).

11. Лазоренко Надія Юріївна, доцент кафедри геоінформатики і фотограмметрії:
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № AIAFEC2-6740 від 02.12.2025
курсу підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від Google», навчання за
дистанційною формою з 29 жовтня до 21 листопада 2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ Національний центр «Мала академія наук України» Національної академії наук
України та Міністерства освіти і науки України, сертифікат підвищення кваліфікації
№ 011649 від 12.12.2024 спецкурсу «Основи дистанційного зондування Землі: аналіз
космічних знімків у геоінформаційних системах», навчання за дистанційною формою з
18 листопада до 01 грудня 2024 року, 45 годин (1,5 ECTS).
§ Natural Resources Canada (Ottawa, Canada), Scientific Internship Report under the Canada-
Ukraine Scientific Partnership «GeoConnections» Program, from January 22, 2024 to March
31, 2025 with Early Termination of Internship on August 8, 2024 (University order dated
September 16, 2024 No. 121/3).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № GDTfE-02-04529 від 18.09.2022
програми підвищення кваліфікації «Цифрові інструменти Google для освіти» базовий рівень,
навчання за дистанційною формою з 05 до 18 вересня 2022 року, 30 годин (1 ECTS).

12. Мицюк Сергій Вікторович, доцент кафедри будівельної механіки – Faculty of Education
University of Bialystok (Bialystok, Poland), certificate № 5. of an international postgraduate
practical internship «The use of digital technologies in higher education», from September 22,
2025 to October 31, 2025, 180 hours (6 ECTS).

13. Пилипчук Ольга Дмитрівна, доцент кафедри організації та управління будівництвом –
Zhejiang Jianhu Foreign Experts Development Co., Ltd (China), certificate № SMI-2024-
020428 dated 30.05.2024 internship «New technologies and innovation in higher education.
Active teaching and learning», from March 01 to May 30, 2024, 180 hours (6 ECTS).

14. Полтораченко Наталія Іванівна, доцент кафедри інформаційних технологій
проектування та прикладної математики:
§ Prometheus, Американські Ради з міжнародної освіти: ACTR/ACCELS, AcademIQ,
сертифікат «Академічна доброчесність: онлайн-курс для викладачів» від 16.12.2025, 60
годин (2 ECTS).
§ ТОВ «Академія цифрового розвитку», сертифікат № AIAFEC2-8989 від 02.12.2025
курсу підвищення кваліфікації «Академія ШІ для освітян від Google», навчання за
дистанційною формою з 29 жовтня до 21 листопада 2025 року, 30 годин (1 ECTS).
§ Mariupol University, English4Ukraine, certificate of Practical English dated December 11,
2024, 90 academic hours (3 ECTS).

15. Савченко Антоніна Михайлівна, старший викладач кафедри технології захисту
навколишнього середовища та охорони праці:
§ University Rovira i Virgili, University of Helsinki, certificate of the Erasmus+ ClimEd
Training (onsite/online) «Developing Skills Climate-Dependent Information and Services for
Various Climate-Dependent Branches of Economy», from April 7–25, 2025, 90 academic
hours (3 ECTS).
§ Estonian University of Life Sciences (Estonia), certificate No 5.1-16/1074-40 of the
Erasmus+ ClimEd Training on «Mastering Technologies of Massive Open Online Courses
(MOOC) Development for the General Public», from February 10 to 14, 2025 within Erasmus+
ClimEd Project «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in Climate
Services, Climate Change Adaptation and Mitigation» (619285-EPP-1-2020-1-FI-EPPKA2-
CBHE-JP), 90 hours (3 ECTS).

16. Творонович Ігор Олександрович, доцент кафедри образотворчого мистецтва і
архітектурної графіки – Київський національний університет будівництва і архітектури,
диплом доктора філософії H24 № 003928 з галузі знань 02 «Культура і мистецтво» за
спеціальністю 022 «Дизайн» виданий 25.09.2024.
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Додаток №3
до рішення Вченої ради КНУБА
від 25.12.2025 № 39

Список голів атестаційних екзаменаційних комісій зі встановлення відповідності результатів
навчання здобувачів вищої освіти вимогам освітньої програми та/або єдиного державного
кваліфікаційного іспиту та присвоєння їм освітнього рівня бакалавр/магістр на 2026 рік за

факультетами та спеціальностями (освітніми програмами)

АРХІТЕКТУРНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

АЕК №1
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)
Освітня програма: Архітектура будівель і споруд (рівень магістр)
Шевченко В.Г. - заслужений архітектор України, член правління Національної спілки
архітекторів України

АЕК №2
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)

Освітня програма: Архітектура будівель і споруд (рівень магістр)
Жежерін В.Б. – президент архітектурно-будівельної компанії АБК "Жежерін", народний
архітектор України

АЕК № 3
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)
Освітня програма: Архітектура будівель і споруд. (рівень магістр)
Кудін В. П. – керівник архітектурного бюро «KUDIN architects», заслужений архітектор
України

АЕК № 4
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)
Освітня програма: Архітектура будівель і споруд (рівень магістр)
Чижевський О.П. – кандидат архітектури, професор, заслужений архітектор України,
президент Національної спілки архітекторів України

АЕК № 5
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)
Освітня програма: Дизайн архітектурного середовища (рівень магістр)
Марковський А.І. – доктор архітектури, член-кореспондент Національної академії мистецтв
України

АЕК №6
Спеціальність 191 Архітектура та містобудування
Освітня програма: Архітектура та містобудування (рівень бакалавр)
Освітня програма: Архітектура будівель і споруд (рівень магістр)
Освітня програма: Містобудування (рівень магістр)
Шпилевський І.І. – заслужений архітектор України
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АЕК №7
Спеціальність 022 Дизайн
Освітня програма: Інтер’єр і обладнання (рівень бакалавр)
Бердинських С.О. – канд. техн. наук, доцент, завідувач кафедри дизайну ЗВО «Університет
економіки та права «КРОК», вчений секретар відділення образотворчого мистецтва НАМ України

АЕК №8
Спеціальність B2 Дизайн
Освітня програма: Дизайн середовища (рівень магістр)
Яковлєв М.І. – доктор технічних наук, професор, академік-секретар відділення синтезу
мистецтв НАМ України, заслужений працівник освіти України

АЕК №9
Спеціальність 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація
Освітня програма: Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація (рівень
бакалавр)
Спеціальність B4 Образотворче мистецтво та реставрація
Освітня програма: Художньо-декоративне оздоблення інтер’єру (рівень магістр)
Селівачов М.Р. – професор, доктор мистецтвознавства, професор кафедри теорії та історії
мистецтва Національної академії образотворчого мистецтва і архітектури

БУДІВЕЛЬНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

АЕК №1
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Промислове і цивільне будівництво (рівень бакалавр)
Бачинський В.В. – головний експерт ТОВ "ПРОЕКСП", інженер-будівельник

АЕК №2
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Промислове і цивільне будівництво (рівень бакалавр)
Ротов О.С. – президент групи компаній «ГЕРЦ», Голова Ради директорів Конфедерації
будівельників України

АЕК №3
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Промислове і цивільне будівництво (рівень бакалавр)
Кафієв К.П. – к.т.н., завідувач проектним відділенням державного підприємства «науково-
дослідний інститут будівельних конструкцій

АЕК №4
Спеціальність 051 Економіка
Освітня програма: Економіка підприємства (рівень бакалавр)
Спеціальність C1 Економіка та міжнародні економічні відносини
Освітня програма: Економіка підприємства (рівень магістр)
Жарінова А.Г. – д.е.н., доцент, директор Державної науково-технічної бібліотеки України

АЕК №5
Спеціальність 071 Облік і оподаткування
Освітня програма: Облік і аудит (рівень бакалавр)
Спеціальність D1 Облік і оподаткування
Освітня програма: Облік і аудит (рівень магістр)
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Малихіна О.М. - д.е.н., професор, провідний консультант аудиторсько-консалтингова фірма
«MITRAX»

АЕК №6
Спеціальність 073 Менеджмент
Освітня програма: Менеджмент організацій і адміністрування (рівень бакалавр)
Спеціальність D3 Менеджмент
Освітня програма: Менеджмент організацій і адміністрування (рівень магістр)
Грабчак Д.В. – к.е.н., головний інженер девелоперської компанії «Perfect Group»

АЕК №7
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Промислове та цивільне будівництво (рівень магістр)
Носенко В.С. – к.т.н., доцент, завідувач кафедри геотехніки

АЕК №8
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Будівництво та експлуатація об’єктів спеціального та оборонного
призначення (рівень магістр)
Освітня програма: Проєктування, будівництво, захист та безпечна експлуатація об'єктів
критичної інфраструктури (рівень магістр)
Романенко Ю.М. – магістр з державного управління та правознавства, начальник управління
житлового забезпечення, заступник начальника Головного управління капітальних вкладень
Міністерства оборони України

ФАКУЛЬТЕТ УРБАНІСТИКИ ТА ПРОСТОРОВОГО ПЛАНУВАННЯ

АЕК №1
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Міське будівництво та господарство (рівень бакалавр, магістр)
Освітня програма: Урбаністика та просторове планування (рівень магістр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Міське будівництво та господарство (рівень магістр)
Воробйов В.В. – директор ТОВ «Інститут «Київдормістпроект»

АЕК №2
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Міське будівництво та господарство (рівень бакалавр)
Освітня програма: Міське будівництво та господарство (рівень магістр)
Освітня програма: Урбаністика та просторове планування (рівень магістр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Міське будівництво та господарство (рівень магістр)
Македон В.М. – начальник управління Генерального плану міста Києва,  КО «Київгенплан»

АЕК №3
Спеціальність 081 Право
Освітня програма: Будівельне та містобудівне право (рівень бакалавр)
Спеціальність D8 Право
Освітня програма: Будівельне та містобудівне право (рівень магістр)
Шатіло В.А. – д.ю.н., професор, Заслужений юрист України, завідувач кафедри
конституційного та адміністративного права Національного транспортного університету



26

АЕК №4
Спеціальність 281 Публічне управління та адміністрування
Освітня програма: Державне управління у сфері містобудівної діяльності (рівень бакалавр)
Спеціальність D4 Публічне управління та адміністрування
Освітня програма: Державне управління повоєнною відбудовою інфраструктури
територіальних громад (рівень магістр)
Освітня програма: Державне управління у сфері містобудівної діяльності (рівень магістр)
Дакал А.В. – д. н. держ. упр., доцент, завідувач науково-організаційного центру здобувачів
наукових ступенів Національ-ного університету охорони здоров`я України імені П.Л.
Шупика

АЕК №5
Спеціальність 052 Політологія
Освітня програма: Політичний менеджмент (рівень бакалавр)
Явір В.А. – доктор політичних наук, провідний науковий співробітник, Інститут держави і
права імені В.М. Корецького НАН України

ФАКУЛЬТЕТ ІНЖЕНЕРНИХ СИСТЕМ ТА ЕКОЛОГІЇ

АЕК №1
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Водопостачання та водовідведення (рівень бакалавр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Водопостачання та водовідведення (рівень магістр)
Спеціальність 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології
Освітня програма: Водогосподарське будівництво і управління водними ресурсами та
системами (рівень бакалавр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Гідротехнічні споруди, управління водними ресурсами та системами
(рівень магістр)
Яцюк М.В. – д.т.н., ст. дослідник, директор Інституту водних проблем і меліорації НААН
України

АЕК №2
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень бакалавр)
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень магістр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень магістр)
Жук Г.В. – д.т.н., проф., директор Інституту газу Національної академії наук України

АЕК №3
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень бакалавр)
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень магістр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Теплогазопостачання і вентиляція (рівень магістр)
Спеціальність 144 Теплоенергетика
Освітня програма - Енергетичний менеджмент, енергоефективні муніципальні та
промислові теплові технології (рівень бакалавр)
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Спеціальність G4 Енерговиробництво
Освітня програма: Енергетичний менеджмент, енергоефективні муніципальні та
промислові теплові технології (рівень магістр)
Іщенко М.Ю. – к.т.н., генеральний директор ТОВ «ХК Енергомонтажвентиляція»

АЕК №4
Спеціальність 101 Екологія
Освітня програма: Екологія та охорона навколишнього середовища (рівень бакалавр)
Спеціальність E2 Екологія
Освітня програма: Екологія та охорона навколишнього середовища (рівень магістр)
Спеціальність 183 Технології захисту навколишнього середовища
Освітня програма - Технології захисту навколишнього середовища (рівень бакалавр)
Спеціальність G2 Технології захисту навколишнього середовища
Освітня програма - Технології захисту навколишнього середовища (рівень бакалавр)
Дорошенко Т.Ф. – к.т.н., с.н.с., вчений секретар інституту фізико-органічної хімії та
вуглехімії імені Л. М. Литвиненка НАН України, вчений секретар Інституту, старший
науковий співробітник відділу хімії гетероциклічних сполук.

БУДІВЕЛЬНО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ

АЕК №1
Спеціальність 075 Маркетинг
Освітня програма: Маркетинг (рівень бакалавр)
Спеціальність D5 Маркетинг
Освітня програма: Маркетинг (рівень магістр)
Спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
Освітня програма: Товарознавство та комерційна діяльність (рівень бакалавр)
Шеремет М.М. – регіональний директор мережі гіпермаркетів ТОВ «Епіцентр»

АЕК №2
Спеціальність 161 Хімічні технології та інженерія
Освітня програма: Новітні технології та дизайн сучасних стінових і оздоблювальних
матеріалів (рівень бакалавр)
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів (рівень бакалавр)
Спеціальність 192 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів (рівень магістр)
Спеціальність G19 Будівництво та цивільна інженерія
Освітня програма: Технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів (рівень магістр)
Нестеров В.Г. – голова наглядової ради ПАТ «Будіндустрія»

ФАКУЛЬТЕТ ГЕОІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ТА УПРАВЛІННЯ ТЕРИТОРІЯМИ

АЕК №1
Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Землеустрій і кадастр (рівень бакалавр)
Спеціальність G18 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Землеустрій та кадастрово-реєстраційні системи (рівень магістр)
Савченко О.В. – директор департаменту землеустрою, використання та охорони земель
Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру
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АЕК №2
Спеціальність G18 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Девелопмент нерухомості (рівень магістр)
Жуківський В.З. – директор ТОВ «І.Б.К. Девелопмент»

АЕК №3
Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Геоінформаційні системи і технології (рівень бакалавр)
Спеціальність G18 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Геоінформатика (рівень магістр)
Прохорчук О.В. – к.т.н., доцент, старший науковий співробітник науково-дослідного
інституту геодезії та картографії

АЕК №4
Спеціальність 193 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Геодезія (рівень бакалавр)
Спеціальність G18 Геодезія та землеустрій
Освітня програма: Інженерна геодезія (рівень магістр)
Самойленко О.М. – д.т.н., професор, директор науково-виробничого інституту
метрологічного забезпечення вимірювань геометричних механічних та віброакустичних
величин ДП «Укрметртестстандарт»

АЕК №5
Спеціальність 017 Фізична культура і спорт
Освітня програма: Фізичне виховання і спорт (рівень бакалавр)
Шамардін В.М. – д-р наук фіз. вих. і спорту, професор, професор кафедри УФКС,
Національний університет «Запорізька політехніка»

АЕК №6
Спеціальність A7 Фізична культура і спорт
Освітня програма: Ментальна підготовка у фізичному вихованні і спорті (рівень магістр)
Шамардін В.М. – д-р наук фіз. вих. і спорту, професор, професор кафедри УФКС,
Національний університет «Запорізька політехніка»

ФАКУЛЬТЕТ АВТОМАТИЗАЦІЇ І ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ

АЕК №1
Спеціальність 131 Прикладна механіка
Освітня програма: Інженерія логістичних систем (рівень бакалавр)
Спеціальність G9 Прикладна механіка
Освітня програма: Комплексна інженерія логістичних і виробничих систем (рівень магістр)
Спеціальність 133 Галузеве машинобудування
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень бакалавр)
Спеціальність G11 Машинобудування. G11.03 Технологічні машини та обладнання
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень магістр)
Єсипенко А.Д. – д.т.н., професор, генеральний директор НДІ інноваційного будівництва

АЕК №2
Спеціальність 131 Прикладна механіка
Освітня програма: Інженерія логістичних систем (рівень бакалавр)
Спеціальність G9 Прикладна механіка
Освітня програма: Комплексна інженерія логістичних і виробничих систем (рівень магістр)
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Спеціальність 133 Галузеве машинобудування
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень бакалавр)
Спеціальність G11 Машинобудування
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень магістр)
Романенко В.В. – директор ПАТ «Домобудівний комбінат №4»

АЕК №3
Спеціальність 131 Прикладна механіка
Освітня програма: Інженерія логістичних систем (рівень бакалавр)
Спеціальність G9 Прикладна механіка
Освітня програма: Комплексна інженерія логістичних і виробничих систем (рівень магістр)
Спеціальність 133 Галузеве машинобудування
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень бакалавр)
Спеціальність G11 Машинобудування
Освітня програма: Галузеве машинобудування (рівень магістр)
Козаченко О.О. – керівник групи технічного відділу ПАТ «Бердичівський машинобудівний
завод»

АЕК №4
Спеціальність 151 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології
Освітня програма: Автоматизація комп’ютерно-інтегровані технології (рівень бакалавр)
Спеціальність 174 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка
Освітня програма: Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка (рівень
бакалавр)
Спеціальність G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка
Освітня програма: Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка (рівень
магістр)
Юрченко О.М. – д.т.н., професор, завідувач відділу Інституту  електродинаміки НАН
України

АЕК №5
Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка
Освітня програма: Електромеханічні системи автоматизації та електропривод (рівень
бакалавр)
Освітня програма: Нетрадиційні відновлювані джерела енергії (рівень бакалавр)
Спеціальність G3 Електрична інженерія
Освітня програма: Електромеханічні системи автоматизації та електропривод (рівень
магістр)
Гребеніков В.В. – д.т.н., с.н.с., провідний науковий співробітник інституту електродинаміки
НАН України

АЕК №6
Спеціальність F2 Інженерія програмного забезпечення
Освітня програма: Розподілені програмні системи і технології (рівень магістр)
Федусенко О.В. – к.т.н., доцент, доцент кафедри інтелектуальних технологій, Київський
національний університет імені Тараса Шевченка

АЕК №7
Спеціальність 122 Комп’ютерні науки
Освітня програма: Інформаційні управляючі системи і технології (рівень бакалавр)
Спеціальність F3 Комп'ютерні науки
Освітня програма: Комп’ютерні науки (рівень магістр)
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Федусенко О.В. – к.т.н., доцент, доцент кафедри інтелектуальних технологій, Київський
національний університет імені Тараса Шевченка

АЕК №8
Спеціальність 126 Інформаційні системи та технології
Освітня програма: Інформаційні системи та технології (рівень бакалавр)
Спеціальність F6 Інформаційні системи і технології
Освітня програма: Інформаційні системи та технології (рівень магістр)
Федусенко О.В. – к.т.н., доцент, доцент кафедри інтелектуальних технологій, Київський
національний університет імені Тараса Шевченка

АЕК №9
Спеціальність 123 Комп`ютерна інженерія
Освітня програма: Комп`ютерні системи і мережі (рівень бакалавр)
Спеціальність F7 Комп'ютерна інженерія
Освітня програма: Комп’ютерні системи і мережі (рівень магістр)
Спеціальність 125 Кібербезпека (Кібербезпека та захист інформації)
Освітня програма: Безпека інформаційних і комунікаційних систем (рівень бакалавр)
Спеціальність F5 Кібербезпека та захист інформації
Освітня програма: Безпека інформаційних і комунікаційних систем (рівень магістр)
Туровський О.Л. – д.т.н., професор, завідувач кафедри систем інформаційного та
кібернетичного захисту Державного університету інформаційно-комунікаційних технологій,
м. Київ

АЕК №10
Спеціальність D3 Менеджмент
Освітня програма: Управління проєктами (рівень магістр)
Хрутьба В.О. – д.т.н., професор., завідувачка кафедрою екології і технології захисту
навколишнього середовища Національного транспортного університету

АЕК №11
Спеціальність F3 Комп’ютерні науки
Освітня програма: Управління проєктами (рівень магістр)
Терейковський І.А. – д.т.н., професор, професор кафедри системного програмування і
спеціалізованих комп’ютерних систем Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

АЕК №12
Спеціальність 126 Інформаційні системи та технології
Освітня програма: Управління проєктами (рівень бакалавр)
Терейковський І.А. – д.т.н., проф., професор кафедри системного програмування і
спеціалізованих комп’ютерних систем Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

АЕК №13
Спеціальність F6 Інформаційні системи та технології
Освітня програма: Штучний інтелект. Когнітивні технології (рівень магістр)
Терейковський І.А. – д.т.н., проф., професор кафедри системного програмування і
спеціалізованих комп’ютерних систем Національного технічного університету України
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»




